

مظفری در همایش حمایت از ساخت داخل در صنعت پتروشیمی خبر داد:

وجود شرکت‌های پشتیبانی فعال در حوزه نفت و گاز در جزیره کیش

کنیم و کیفیت را از تقاداده، زمانبندی پروژه‌ها را مدنظر قرار دهیم و از حضور شرکت‌های داخلی توانمند، علاوه بر زمینه‌های تولید در حوزه فناوری نیز کمک بگیریم.

همچنین در این نشست، حجت‌الله صیدی، مدیرعامل بانک صادرات ایران در خصوص تامین پروژه‌های پتروشیمی اعلام آمادگی کرد و گفت: برنامه ریزی‌ها برای تخصیص و جوه نقد و خطوط اعتباری به اینگونه طرح‌ها انجام شده است و نمایندگان مادر بخش ارزی، ریالی و صرافی در این همایش برای تعامل و همکاری با شرکت‌های پتروشیمی حاضر در نمایشگاه آماده هستند.

مدیرعامل بانک صادرات ایران افزود: در چنین رویدادهایی می‌توانیم برای توسعه صنعت به آرام و گردش مالی خوب دست یابیم و سال‌های سخت را به فرصت‌هایی برای بالندگی کشور تبدیل کنیم.

گفتنی است آیین گشایش نمایشگاه و همایش تخصصی حمایت از ساخت داخل در صنعت پتروشیمی، یکشنبه ۲۷ بهمن با مشارکت نمایندگان شرکت‌های مختلف حوزه پتروشیمی، در سالن خلیج فارس مرکز همایش‌های بین‌المللی کیش برگزار شد.

همایش گام بلندی برای توسعه صنایع پتروشیمی، ساخت داخلی، و همچنین رونق اقتصاد کشور باشد. مدیرعامل شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس نیز در این همایش ضمن تشکر از معاون علمی و فناوری ریاست جمهوری و تلاش‌های بی‌وقفه این معاونت برای برپایی چنین رویدادی با هدف ایجاد ارتباط بیشتر بین شرکت‌های پتروشیمی، شرکت‌های دانش‌بنیان، سازنده و شرکت‌های فناوری در حوزه پتروشیمی گفت: ما پیش‌تر نیز از توانمندی شرکت‌های داخلی در حوزه پتروشیمی استفاده می‌کردیم؛ اما تشکیل این رویداد بدین معناست که به دنبال ایجاد حرکتی جدید و جهشی بزرگ هستیم.

جعفر ربیعی افزود: ما در حوزه پتروشیمی به دنبال حرکت‌های بزرگ اما بی‌واسطه هستیم تا همه اعضای شرکت پتروشیمی خلیج فارس با سازندگان، شرکت‌های دانش‌بنیان و فناوری و استارت‌آپ‌هایی که در این صنعت مدعی هستند ارتباطی منجر به نتیجه برقرار کنیم.

ربیعی در ادامه افزود: صنعت پتروشیمی کشور صنعتی ممتاز، اشتغال‌زا و هر جهت قابل اعتلاست که باید در این حوزه به سه نکته توجه

اشتغالزایی برای بیش از ۲ هزار و ۸۰۰ نفر نیرو شده است و از این تعداد، ۶۷ شرکت در زمینه فروش خدمات فنی و مهندسی، ۲۳ شرکت در زمینه تولید و مونتاژ تجهیزات و ۶۵ شرکت نیز در حوزه ستادی مشغول هستند.

مظفری گفت: حضور شرکت‌های پشتیبانی صنایع نفت کشور در جزیره کیش و وجود هتل‌های خوب و فضاهای آموزش مورد نیاز شرکت‌ها به صورت همزمان در کنار مرکز نوآوری کیش که با کمک و تلاش معاونت علمی ریاست جمهوری و سازمان منطقه آزاد کیش یکی از بزرگ‌ترین و بهترین‌های کشور و خواهد بود فرصتی را فراهم کرده که این جزیره نقش‌موتوری در توسعه آبادانی کشور به ویژه در حوزه‌های دانش‌بنیان ایفا کند.

وی تاکید کرد: پیشنهاد ما به شرکت‌های دانش‌بنیان فعال در صنایع پتروشیمی این است که از فرصت استقرار در مرکز نوآوری استفاده کنند تا شاهد اتفاقات خوبی با کمک همه عزیزان دست اندر کار صنایع پتروشیمی در جزیره باشیم.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در پایان گفت: امیدوارم این



آزاد کیش عنوان کرد: بسیار مایه خرسندی است که در این نشست اعلام کنیم در جزیره کیش که شاید در ذهن خیلی از هموطنان عزیزمان یک جزیره با رویکرد گردشگری نقش بسته است، بخش اصلی پشتیبانی صنایع نفت کشور در کیش مستقر است که این رخداد به صنعت نفت و گاز کشور کمک شایانی می‌کند.

وی در ادامه گفت: ۱۵۵ شرکت فعال در حوزه نفت و گاز در کیش فعالیت می‌کنند که موجب

امکانی فراهم شده که در حوزه‌های مختلف، از این فرصت‌ها برای توسعه کشور عزیزمان استفاده کنیم.

مظفری با اشاره به اینکه همایش و چنین نشستی نیز فرصت را برای بهره‌گیری از این هم‌افزایی ایجاد می‌کند گفت: اطمینان دارم که در صنعت پتروشیمی به عنوان یکی از صنایع پیشران کشور، ظرفیت‌های خوبی وجود دارد و گام‌های بزرگی نیز در این حوزه برداشته شده است.

مدیرعامل سازمان منطقه

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در همایش تخصصی حمایت از ساخت داخل در صنعت پتروشیمی، از وجود شرکت‌های پشتیبانی فعال در حوزه نفت و گاز در جزیره خبر داد.

به گزارش ایلنا، غلامحسین مظفری در آیین گشایش نمایشگاه و همایش تخصصی حمایت از ساخت داخل در صنعت پتروشیمی، گفت: با وجود نیروهای جوان، توانمند و برومند و شرکت‌هایی که با تلاش فراوان صاحب دانش و تجربه شدند،

خبر

با تولید محتوای مناسب و استفاده از فناوری‌های نوین صورت می‌گیرد؛

تلاش کمیته تبلیغات و اطلاع‌رسانی ستاد نوروزی کیش برای ارائه خدمات مطلوب به گردشگران



کیش» به نقطه مطلوبی رسیده و بعد از دو سال حرکت رو به جلو دارد اظهار داشت: این نسخه نیاز به نصب اپلیکیشن «آی کیش» نداشته و جذابیت‌های اجرای این اپلیکیشن تحت وب و سیستم عامل مبتنی بر موقعیت جغرافیایی است و شیوه‌اطلاع‌رسانی که برای یک گردشگر نیاز است در آی کیش قابل ارائه است.

کیش هم‌ساختار مدیریتی واحد یکپارچه سازمان منطقه آزاد کیش را یکی از جذابیت‌های جزیره کیش برشمرد و افزود: می‌توانیم این ساختار را در شیوه‌اطلاع‌رسانی محتوای مورد نظر به گردشگران به صورت یکپارچه ارائه کنیم تا هدف اصلی در اطلاع‌رسانی محقق شود.

امیر سوداگران با بیان اینکه ساختار «آی

جامعه میهمان و میزبان عنوان کرد و افزود: باید جامعه میزبان در این فعالیت‌ها آگاهی لازم از سیاست‌های سازمان را داشته باشند تا بر نامه خود را با این رویکرد هماهنگ کنند.

ماهان مدون با اشاره به اهمیت نقش اطلاع‌رسانی در واکنش سریع نسبت به اتفاقات احتمالی، اظهار داشت: با تعریف ساختاری در زمینه اطلاع‌رسانی می‌توان با فراهم کردن امکانات مورد نیاز در شرایط بحران‌های طبیعی، سیاسی و اجتماعی زمینه واکنش سریع و حفظ رفاه بیشتر گردشگران را تقویت کرد.

نماینده کمیته گردشگری سازمان منطقه آزاد کیش افزود: نتایج نظر سنجی‌ها نشان می‌دهد که بیش از ۸۰ درصد گردشگران نوروزی پیش از این نیز به جزیره کیش سفر کرده‌اند، از این رو اگر بتوانیم این افسرد را جامعه هدف قرار داده و اطلاعات را پیش از شروع سفر به آنان برسانیم ۵۰ درصد در فرایند اطلاع‌رسانی موفق عمل کرده‌ایم.

مدیر فناوری و اطلاعات سازمان منطقه آزاد

کنیم راه‌گشای سفر گردشگران به جزیره کیش باشیم و در زمینه اطلاع‌رسانی خدمات مطلوبی به هموطنان ارائه کنیم تا در پایان سفر خود با رضایت خاطر جزیره را ترک کنند.

وی با اشاره به چاپ کتاب‌های راهنما و اقلام متعدد در حوزه تبلیغات و اطلاع‌رسانی خاطر نشان کرد: خوشبختانه در سنوات گذشته محصولاتی تولید شده است که تاریخ مصرف ندارد و بالغ بر یکصد هزار عدد نقشه و برشورهای راهنمای سفر در انبار سازمان منطقه آزاد کیش موجود است که می‌توان از آنها استفاده کرد.

ماهان مدون نماینده کمیته گردشگری سازمان منطقه آزاد کیش نیز نقش جزیره کیش را در ایام نوروز نقش حمایتی عنوان کرد و افزود: سازمان منطقه آزاد کیش صرف نظر از مسائل اقتصادی تمام انرژی خود را بر این اصل گذاشته تا هموطنانی که این جزیره را مقصد گردشگری خود انتخاب کرده‌اند با رضایت‌مندی و خاطره‌ماندگار کیش را ترک کنند.

وی اطلاع‌رسانی در جزیره کیش را با دورویکرد

رئیس کمیته تبلیغات و اطلاع‌رسانی ستاد نوروزی کیش بر ضرورت اطلاع‌رسانی مناسب به گردشگران به عنوان عاملی مهم در افزایش رضایت‌مندی گردشگران نوروزی تاکید کرد.

به گزارش ایلنا، نخستین جلسه کمیته تبلیغات و اطلاع‌رسانی با حضور روسا و نمایندگان کمیته‌های ستاد نوروزی با هدف برنامه‌ریزی و به کارگیری ظرفیت‌ها در جهت ارائه خدمات مطلوب به مسافران نوروزی یکشنبه ۲۷ بهمن در سالن اجتماعات سازمان منطقه آزاد کیش برگزار شد.

محمد پور سینا، رئیس کمیته تبلیغات و اطلاع‌رسانی سازمان منطقه آزاد کیش در این نشست با اشاره به اینکه تعطیلات نوروز برای کشور و جزیره کیش یک مناسبت ارزشمند ملی است گفت: هر ساله در تعطیلات نوروز و سال نو میهمانان و گردشگران بسیاری وارد جزیره کیش می‌شوند که این امر مایه خیر و برکت برای این جزیره است.

وی افزود: ما باید با همفکری و هم‌افزایی تلاش

طبق آمار ارائه شده ۱۰ ماهه اخیر، شرکت توسعه و مدیریت بندار و فرودگاه‌های سازمان منطقه آزاد کیش، در مجموع تعداد ۱۹ هزار و ۴۵۴ پرواز از فرودگاه بین‌المللی کیش صورت گرفت که این رقم نسبت به تعداد ۱۸ هزار ۷۵۴ پرواز سال گذشته رشد ۷۱۰ درصدی دارد.

از مجموع ۱۸ هزار ۷۵۴ پرواز صورت گرفته در سال ۱۹۷۰ از این فرودگاه، ۱۷ هزار ۹۵۴ پرواز داخلی بودند که ۸ هزار ۹۷۲ پرواز به مقصد کیش و ۸ هزار ۹۸۰ پرواز به شهرهای دیگر بودند. در مجموع این فرودگاه توانست یک میلیون و ۲۳۳ هزار و ۵۸۹ مسافر را به مقصد برساند.

درباره پروازهای بین‌المللی در سال ۱۹۷۰ این فرودگاه نیز از ۷۹۲ پرواز صورت گرفته تعداد ۳۹۶ پرواز به داخل کشور و تعداد ۳۹۷ پرواز به خارج از کشور بود و توانست تعداد ۳۶ هزار و ۳۸۱ مسافر را به مقصد برساند.

سال ۱۹۸۰ نیز از تعداد ۱۹ هزار و ۴۵۴ پرواز انجام شده تعداد ۱۸ هزار و ۸۸۹ پرواز در داخل کشور صورت گرفته که تعداد ۹ هزار ۴۴۱ پرواز به جزیره کیش، ۹ هزار و ۴۴۸ پرواز به شهرهای دیگر بودند. همچنین، در خصوص پروازهای بین‌المللی سال ۱۹۸۰ این فرودگاه از مجموع ۵۶۵ پرواز، ۲۸۲ پرواز به داخل کشور و ۲۸۳ پرواز به سایر کشورها بودند و تعداد ۳۷ هزار ۷۹۹ مسافر از این فرودگاه به مقصد رسیدند.

با مقایسه آماری پروازهای داخلی این فرودگاه نسبت به سال گذشته بارش ۵ درصدی پروازهای ورودی و خروجی به جزیره کیش و در میانگین بارش ۸ درصدی مسافران مواجه هستیم.

با وجود آنکه مقایسه پروازهای بین‌المللی کاهش ۲۹ درصدی مجموع پروازها نشان می‌دهد، اما شاهد رشد ۳ درصدی مسافران ورودی به کشور و رشد ۵ درصدی مسافران خروجی از کشور خواهیم بود. ناگفته نماند که با توجه به تغییر تاپ هواپیماهای مسافری در بخش پروازهای بین‌المللی، تعداد پروازها با کاهش ولی تعداد مسافر با افزایش روبه‌رو بوده است.

یادداشت

افزایش تعداد مسافران فرودگاه بین‌المللی کیش نسبت به سال گذشته



مر ترضی بلوکی

مقایسه آماری پروازهای بین‌المللی شرکت توسعه و مدیریت بندار و فرودگاه‌های سازمان منطقه آزاد کیش نشان می‌دهد که، با وجود آنکه تعداد پروازها به جزیره کیش کاهش یافته؛ اما تعداد مسافران با افزایش روبه‌رو بوده است.

از جمله مواردی که در روزهای پایانی سال در سازمان‌ها و نهادها صورت می‌گیرد، جمع‌بندی و مقایسه آماری مجموع فعالیت‌ها و مقایسه آماری آن نسبت به سال گذشته است. فرودگاه بین‌المللی و بندار کیش نیز برای اطلاع از روند فعالیت خود، اقدام به این مقایسه کرده است.



طبق آمار ارائه شده ۱۰ ماهه اخیر، شرکت توسعه و مدیریت بندار و فرودگاه‌های سازمان منطقه آزاد کیش، در مجموع تعداد ۱۹ هزار و ۴۵۴ پرواز از فرودگاه بین‌المللی کیش صورت گرفت که این رقم نسبت به تعداد ۱۸ هزار ۷۵۴ پرواز سال گذشته رشد ۷۱۰ درصدی دارد.

از مجموع ۱۸ هزار ۷۵۴ پرواز صورت گرفته در سال ۱۹۷۰ از این فرودگاه، ۱۷ هزار ۹۵۴ پرواز داخلی بودند که ۸ هزار ۹۷۲ پرواز به مقصد کیش و ۸ هزار ۹۸۰ پرواز به شهرهای دیگر بودند. در مجموع این فرودگاه توانست یک میلیون و ۲۳۳ هزار و ۵۸۹ مسافر را به مقصد برساند.

درباره پروازهای بین‌المللی در سال ۱۹۷۰ این فرودگاه نیز از ۷۹۲ پرواز صورت گرفته تعداد ۳۹۶ پرواز به داخل کشور و تعداد ۳۹۷ پرواز به خارج از کشور بود و توانست تعداد ۳۶ هزار و ۳۸۱ مسافر را به مقصد برساند.

سال ۱۹۸۰ نیز از تعداد ۱۹ هزار و ۴۵۴ پرواز انجام شده تعداد ۱۸ هزار و ۸۸۹ پرواز در داخل کشور صورت گرفته که تعداد ۹ هزار ۴۴۱ پرواز به جزیره کیش، ۹ هزار و ۴۴۸ پرواز به شهرهای دیگر بودند. همچنین، در خصوص پروازهای بین‌المللی سال ۱۹۸۰ این فرودگاه از مجموع ۵۶۵ پرواز، ۲۸۲ پرواز به داخل کشور و ۲۸۳ پرواز به سایر کشورها بودند و تعداد ۳۷ هزار ۷۹۹ مسافر از این فرودگاه به مقصد رسیدند.

با مقایسه آماری پروازهای داخلی این فرودگاه نسبت به سال گذشته بارش ۵ درصدی پروازهای ورودی و خروجی به جزیره کیش و در میانگین بارش ۸ درصدی مسافران مواجه هستیم.

با وجود آنکه مقایسه پروازهای بین‌المللی کاهش ۲۹ درصدی مجموع پروازها نشان می‌دهد، اما شاهد رشد ۳ درصدی مسافران ورودی به کشور و رشد ۵ درصدی مسافران خروجی از کشور خواهیم بود. ناگفته نماند که با توجه به تغییر تاپ هواپیماهای مسافری در بخش پروازهای بین‌المللی، تعداد پروازها با کاهش ولی تعداد مسافر با افزایش روبه‌رو بوده است.

ورزش کیش

معرفی نفرتا بر تو مسابقه بدنسازی قدرتی بانوان کیش

برترین‌های مسابقه بدنسازی قدرتی بانوان جزیره کیش در دو بخش اسکوات و حرکت لیفت معرفی شدند. به گزارش ایلنا، این دوره از مسابقات در گرآمدداشت روزن، زیر نظر هیأت بدنسازی و پرورش اندام برگزار شد و در بخش اسکوات مریم محمدنژاد، وزن ۶۴ کیلوگرم، زینب نصاری، وزن ۷۱ کیلوگرم و گیتا براری در وزن ۷۲ کیلوگرم به ترتیب اول تا سوم شدند. در بخش حرکت لیفت نیز گیتا براری در وزن ۷۲ کیلوگرم مقام اول را کسب کرد، مریم محمدنژاد در وزن ۶۴ کیلوگرم به مقام دوم دست یافت و سناز نیرومند در وزن ۶۱ کیلوگرم سوم شد.



برگزاری همایش بازخوانی اندیشه و گفتار در کیش



همایش بازخوانی اندیشه و گفتار «ابن بطوطه سیاح قصه گو» در جزیره کیش برگزار می‌شود. به گزارش ایلنا، این همایش با حضور دکتر محمد علی موحد، مولوی شناس، عرفان پژوه، حقوقدان و مورخان کشور، دوشنبه پنجم اسفند ساعت ۱۸ در سالن خلیج فارس مرکز همایش‌های بین‌المللی جزیره کیش برگزار خواهد شد.

گفتنی است در این مراسم گروه موسیقی سروشان، با آهنگسازی آرش کامورو و آواز وحید تاج‌بر روی صحنه به هنر نمایی می‌پردازند. ورود برای عموم آزاد است.

دومین جشنواره سراسری تئاتر کوتاه کیش به پایان رسید

دومین جشنواره تئاتر کوتاه کیش با حمایت مدیریت هنری معاونت فرهنگی و اجتماعی سازمان منطقه آزاد کیش با حضور مسئولان این مجموعه به کار خود پایان داد.

به گزارش ایلنا، این جشنواره در سه بخش نمایش‌های ساحلی، کافه‌ای و طرح‌ها و ایده‌ها با حضور گروه‌های نمایشی از سراسر کشور ۲۶ و ۲۷ بهمن در جزیره کیش برگزار شد.

منتخبین این جشنواره در مراسم اختتامیه این رویداد ۲۸ بهمن، با حضور مسئولان سازمان منطقه آزاد کیش، هنرمندان و علاقه‌مندان به تئاتر در سالن ابن سینا مرکز همایش‌های بین‌المللی کیش معرفی شدند.

در قسمت نمایش‌های ساحلی، جایزه ویژه هیأت داوران و تندیس جشنواره و مبلغ ۴۰ میلیون ریال به عنوان گروه اول به نمایش «تن‌هایی که مانع دیده شدن دریا میشوند» به طراح و کارگردانی سعید ارغوانی و اجراگری نادیا پشم‌چی و سعید ارغوانی و محمد خراسانی اهدا شد.

و هدایت علی حسینی و اجراگری آنا زارع و علی حسینی تعلق گرفت.

با تصمیم هیأت داوران به گروه نمایش «بیا جلو تر» به کارگردانی و بازیگری: سجاد باقری و نویسندگی: حسین برقی نژاد نیز در جایگاه سوم، لوح تقدیر و مبلغ ۱۵ میلیون ریال اهدا شد.

طرح مقاوم‌سازی و مرمت کاخ مرجان و کیش الیت ابلاغ شد



بادستور مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش طرح مقاوم‌سازی و مرمت کاخ مرجان و کیش الیت که یکی از مجموعه‌های آثار تاریخی در جزیره کیش است به مسئولین مربوطه ابلاغ شد.

به گزارش ایلنا، غلامحسین مظفری در بازدید دوره‌ای هر هفته، چهارشنبه ۳۰ بهمن از پروژه‌های گرند هتل، کاخ مرجان، کیش الیت، اداره امور دریایی، هلال احمر، هتل فارابی و مسجد امیر، طرح مقاوم‌سازی و مرمت کاخ مرجان و کیش الیت، این دستور را ابلاغ کرد. در این بازدید غلامحسین مظفری با بیان اینکه بعد از شناسایی پیمانکار مجموعه کاخ مرجان که مورد تایید سازمان میراث فرهنگی باشد، فروش اسناد مناقصه مقاوم‌سازی و مرمت این مجموعه آغاز خواهد شد و اظهار داشت: بعد از مقاوم‌سازی و مرمت کاخ مرجان، این مجموعه با کاربری فرهنگی و اقتصادی فعالیت خود را آغاز خواهد کرد.

همچنین مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در بازدید از مجموعه کیش الیت ضمن ابلاغ مرمت این مجموعه به مسئولین مربوطه، بر اهمیت توسعه گردشگری جزیره کیش اشاره داشت و افزود: پروژه کیش الیت از فضای بسیار مناسبی برای جذب گردشگری برخوردار است و با محقق شدن این مهم می‌توانیم برای این مجموعه کاربری‌های مناسب را در حوزه گردشگری تعریف کنیم.

گفتنی است با حضور پروفیسور قدرتی در جزیره کیش به همراه سه تیم کاری، طی بازدید از سازه مجموعه کاخ مرجان آزمایش‌هایی در خصوص بتن و مقاوم‌سازی این مجموعه انجام شده است.

مقایسه آماری پروازهای بین‌المللی شرکت توسعه و مدیریت بندار و فرودگاه‌های سازمان منطقه آزاد کیش نشان می‌دهد که، با وجود آنکه تعداد پروازها به جزیره کیش کاهش یافته؛ اما تعداد مسافران با افزایش روبه‌رو بوده است.

از جمله مواردی که در روزهای پایانی سال در سازمان‌ها و نهادها صورت می‌گیرد، جمع‌بندی و مقایسه آماری مجموع فعالیت‌ها و مقایسه آماری آن نسبت به سال گذشته است. فرودگاه بین‌المللی و بندار کیش نیز برای اطلاع از روند فعالیت خود، اقدام به این مقایسه کرده است.

طبق آمار ارائه شده ۱۰ ماهه اخیر، شرکت توسعه و مدیریت بندار و فرودگاه‌های سازمان منطقه آزاد کیش، در مجموع تعداد ۱۹ هزار و ۴۵۴ پرواز از فرودگاه بین‌المللی کیش صورت گرفت که این رقم نسبت به تعداد ۱۸ هزار ۷۵۴ پرواز سال گذشته رشد ۷۱۰ درصدی دارد.

از مجموع ۱۸ هزار ۷۵۴ پرواز صورت گرفته در سال ۱۹۷۰ از این فرودگاه، ۱۷ هزار ۹۵۴ پرواز داخلی بودند که ۸ هزار ۹۷۲ پرواز به مقصد کیش و ۸ هزار ۹۸۰ پرواز به شهرهای دیگر بودند. در مجموع این فرودگاه توانست یک میلیون و ۲۳۳ هزار و ۵۸۹ مسافر را به مقصد برساند.

درباره پروازهای بین‌المللی در سال ۱۹۷۰ این فرودگاه نیز از ۷۹۲ پرواز صورت گرفته تعداد ۳۹۶ پرواز به داخل کشور و تعداد ۳۹۷ پرواز به خارج از کشور بود و توانست تعداد ۳۶ هزار و ۳۸۱ مسافر را به مقصد برساند.

سال ۱۹۸۰ نیز از تعداد ۱۹ هزار و ۴۵۴ پرواز انجام شده تعداد ۱۸ هزار و ۸۸۹ پرواز در داخل کشور صورت گرفته که تعداد ۹ هزار ۴۴۱ پرواز به جزیره کیش، ۹ هزار و ۴۴۸ پرواز به شهرهای دیگر بودند. همچنین، در خصوص پروازهای بین‌المللی سال ۱۹۸۰ این فرودگاه از مجموع ۵۶۵ پرواز، ۲۸۲ پرواز به داخل کشور و ۲۸۳ پرواز به سایر کشورها بودند و تعداد ۳۷ هزار ۷۹۹ مسافر از این فرودگاه به مقصد رسیدند.

با مقایسه آماری پروازهای داخلی این فرودگاه نسبت به سال گذشته بارش ۵ درصدی پروازهای ورودی و خروجی به جزیره کیش و در میانگین بارش ۸ درصدی مسافران مواجه هستیم.

با وجود آنکه مقایسه پروازهای بین‌المللی کاهش ۲۹ درصدی مجموع پروازها نشان می‌دهد، اما شاهد رشد ۳ درصدی مسافران ورودی به کشور و رشد ۵ درصدی مسافران خروجی از کشور خواهیم بود. ناگفته نماند که با توجه به تغییر تاپ هواپیماهای مسافری در بخش پروازهای بین‌المللی، تعداد پروازها با کاهش ولی تعداد مسافر با افزایش روبه‌رو بوده است.